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Procedura de inserare a unui implant este din ce în ce mai des întâlnită. Există numeroși
pacienți care au nevoie de o astfel de intervenție pentru montarea unei coroane sau a
unei punți dentare. Există anumite criterii pe care pacientul trebuie să le îndeplinească
pentru a putea beneficia de acest tratament. În același timp, există și anumite lucruri pe
care trebuie să le faci după o astfel de intervenție. Iată câteva dintre cele mai importante
aspecte în acest sens.

         Ce sunt implanturile dentare?
  

   Dacă îți lipsesc unul sau mai mulți dinți, există șanse ca medicul să îți recomande implantul
dentar. Acesta poate fi soluția ideală pentru a avea o dantură bună, dat fiind că un implant
acționează ca rădăcina unui dinte natural. Acesta are drept scop susținerea protezelor dentare,
așa cum este puntea sau coroana dentară. Punțile sau coroanele sunt restaurări care arată și
funcționează ca un dinte natural. 

  

   Pentru a ști dacă ai nevoie de o astfel de intervenție, o vizită într-un cabinet stomatologic
este primul pas de făcut. Nu uita că un implant dentar te poate ajuta să îți îmbunătățești
sănătatea orală, dar și starea generală de sănătate. 

     Ce trebuie să ai în vedere după procedura de implant?
  

   Un implant dentar  te poate ajuta să recâștigi nu numai zâmbetul strălucitor, ci și să
redobândești sănătatea orală sau pe cea generală. Procedura în sine nu este de lungă durată și
nici complicată, însă implică o perioadă de recuperare. Ce implică această perioadă de
recuperare? 

  

   În primul rând, este vorba de consumul unor alimente moi, dar hrănitoare și evitarea unor
anumite alimente pentru cel puțin câteva zile. După operația de implant poți consuma preparate
sau alimente precum piureurile de diferite tipuri, iaurtul, supele de legume, budincile. În același
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timp, sunt de evitat alimentele tari. 

     Îngrijire adecvată a implanturilor
  

   Deși este foarte simplă, îngrijirea implanturilor trebuie făcută cu strictețe. La fel ca în cazul
dinților naturali, de altfel. Asigură-te că nu sari peste periajul zilnic și că folosești ața dentară de
cel puțin două ori pe zi. O bună rutină de îngrijire orală este esențială pentru menținerea
acestuia cât mai mult timp posibil. 

  

   Și programările regulate la medicul stomatolog trebuie puse pe listă în cazul în care ai
beneficiat de procedura de implant dentar. O curățare amănunțită a dinților și un control atent
efectuat te poate ajuta să ai dinții sănătoși și să menții implanturile cât mai mult, într-o stare cât
mai bună.
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